

Noticiero de Soria

Fundador: PASQUAL P. RIOJA

Dirección, Administración y Talleres: PLAZA DE AGUIRRE, 9

AÑO DE FUNDACION: 1.888 I

Hoy Jueves 2 de Marzo de 1939 I

NUMERO DE HOY 5.968

PARTE OFICIAL

COMUNICADO OFICIAL DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

SIN NOVEDAD

Sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En el día de ayer nuestra aviación bombardeó los objetivos militares del puerto de Valencia alcanzando un barco.

Salamanca, 24 de Febrero de 1939.— III Año Triunfal.

Francia e Inglaterra reconocen como Gobierno legítimo el del Generalísimo Franco

Demasiado tarde cuando ya se han pronunciado en favor nuestro los franceses nuestros vecinos, y también los ingleses se han retrasado para hacerlo. Parece esto como si esas naciones estarían hermanadas en ideología y con apretado haz unidas para la prosecución de idénticos fines. Son conocidísimos los medios por que el juego que han hecho en esta campaña desangrada y aventurera de maldad, en unos y otros salió a la superficie y nunca se nos ocultó la patraña cernida, que invadió los campos, donde la ponzoña agitada desarrolló sus planes iracundos.

Ver para creer se decían ellas entre sí, pero Franco, fiel intérprete del pensamiento que su pueblo siente, enamorado de patriotismo y con una fé ciega en el triunfo de la victoria, acaba de realizar aquella proeza inciciada, y repasando la medida de su ofrecimiento, alza su espada triunfante y la bandera gloriosa de la verdadera España, ondea ya en todo el territorio que nos separa de la nación enemiga. Tendrán que creerlo ahora los franceses, y lo creen sin duda alguna, pero nosotros creemos también en lo forzoso de su reconocimiento y en lo de los momentos obligados para hacerlo. Así que no puede estarnos permitida la candidez de admitir sin reparo la distinción de honores que la sinceridad dispensa y que sería de rigor observar si los gobiernos de Francia e Inglaterra hubieran reconocido el de Franco como único Gobierno Nacional y legítimo de España.

Dijo un día el Caudillo que no necesitaba de la beligerancia que le otorgara la Sociedad de las Naciones, porque él con su Ejército bien dispuesto para la batalla, habría pues, con las armas, de obtenerla, y cuando ahora con la reconquista de Cata-

luña arroja a la desbandada de ese territorio regional, a todas las fuerzas rojas enfrentadas, fortaleciendo toda la línea fronteriza en sus 600 kilómetros de extensión, huelga ya en este caso hacer el menor comentario; la verdad está en su punto, infranqueable, y no es otra que la de haber ganado la guerra, echando para siempre de su suelo a los invasores y sus cómplices, que ahora se apresuran a la expatriación que les impone la fuerza de sus crímenes cometidos.

La manifestación de Cataluña al Caudillo, ha superado en magnitud y preponderancia. Reconocen los catalanes que fueron infieles al deber sagrado de la Patria y de cuyo deber, que no podían eludir, al hacerlo, la traicionaron, pero prometen sincero arrepentimiento para que jamás les pueda seducir idea semejante que no sea la de la España Una, Grande y Libre que es la que con heroísmo ha reconquistado nuestro Glorioso Ejército Nacional.

La España entera está celebrando todos los días con actos de exaltado patriotismo las grandes victorias de su Caudillo Franco, y para testimoniarle de algún modo su inquebrantable adhesión, en Burgos, en esa Ciudad de Castilla la Vieja donde reside su Gobierno legítimo, desfilaron en su honor 100.000 personas, que delirantemente le aclaman. Y alguien supondrá que con estas manifestaciones de adhesión de resonancia en público, está ya cumplido el deber que tenemos contraído con la España y su Generalísimo. Tamaña equivocación si así sucediera y para desvirtuarla, no se olviden, que tenemos todos sin excepción una deuda de obediencia, que no admite ni tan siquiera a examinar los motivos del mandato. ¡VIVA FRANCO! ¡ARRIBA ESPAÑA!

IGNORANTIUS

Hoy nuestra bandera reaparece ante el mundo, pero no inclinada; se alza orgullosa ante las Embajadas

Se ha abierto camino a fuerza de bayonetas y a costa de victorias

BURGOS.—En la magna manifestación patriótica que se celebró en Burgos, nuestro Caudillo pronunció el siguiente discurso:

«¡Españoles!

Ha llegado la hora de la verdad. Un día se os dijo que había de devolver a España y a los españoles el orgullo de serlo. Hoy con la guerra victoriosa, con nuestro Ejército más potente que nunca, lo repito. Hace solamente contados días, cuando el ejército de la victoria, cuando la juventud en armas, cuando mis heroicos soldados de España desfilaron por Barcelona, al sentir el orgullo de mandarlos sentir que en aquellos momentos ellos sentían el orgullo de ser españoles. Toda España sentía el orgullo de la Raza y sentía el orgullo de la Historia.

Hoy nuestra Bandera, reaparece en el Mundo, pero no inclinada; se alza orgullosa en las Embajadas y suenan las músicas y recibe los honores y es porque, como antaño, se ha abierto camino a fuerza de bayonetas y a costa de victorias.

(El público aclama entusiasmado, repitiendo insistentemente los gritos de ¡Franco, Franco, Franco!)

Se regateaban nuestras victorias y se diluían nuestros triunfos. Eramos la España facciosa, la España facciosa, si. La España facciosa contra un mundo enemigo, la España contra el marxismo, la España facciosa por sus virtudes la España facciosa por su Raza. Y ha necesitado ese Mundo conocer un ejército en derrota, la crueldad por la carreteras de Francia, la estela del crimen y del despojo para que abriera los ojos y se enterase de que existe España y vovieran las banderas y volvieron los colores. Y ayer nos reconoce la República del Plata, hoy nos reconoce Inglaterra y mañana nos reconocerá el Mundo. Y es por el esfuerzo de la juventud que no se conforma, de la juventud que no se sienta contemplativa, que grita ¡Viva España! (el público entusiasmado, contesta al grito), que grita también ¡Arriba España! (el público contesta con igual entusiasmo) y marcha potente y nadie le detiene. Esta es la definición de la victoria.

No quería conocer el mundo nues-

Fué izada la bandera española en la Embajada de la Argentina

Horas antes había sido abandonada por el transfuga Ossorio

BURGOS.—El representante del Gobierno nacional en la República Argentina ha enviado un cablegrama al ministro de Asuntos Exteriores, señor Conde de Jordana, informándole que, ante la emoción patriótica de los españoles de la Argentina tuvo lugar en la tarde del domingo el solemne acto de izar nuestra Bandera en el edificio de la embajada de la capital de la Argentina, que horas antes había sido abandonada por el transfuga Ossorio

No necesitamos insistir sobre la trascendencia de este hecho que ha repercutido tan favorablemente ante la inmensa colectividad española de aquella nación hermana y ante la misma opinión argentina que ha seguido de cerca nuestra Cruzada y ha apreciado en todo su valor los triunfos logrados por nuestros heroicos soldados, genialmente dirigidos por nuestro invicto Caudillo.

Por esto el nombre de Franco y el de ¡Arriba España! eran unidos a los vitores entusiastas y clamorosos que inundaron las grandes vías de la Ciudad del Plata y las de las principales capitales de la República Argentina.

tra verdad y nosotros la hemos impuesto. Y mientras resuenan las músicas y se alza nuestra bandera, caminan por el mundo, errantes, los malditos, como el judío eterno y ningún país los recibe y ningún país los quiere, porque es la horda del comunismo la que avanza. Esta es la significación de nuestra victoria. No es sobre hermanos nuestros, es la victoria sobre el mundo, es la victoria sobre las fuerzas internacionales, es la victoria sobre el comunismo, sobre la masonería, es la victoria de la juventud y es la victoria de España. (Clamorosos aplausos interrumpen al Caudillo). Pero sería injusto que en estos momentos de triunfo no tuviéramos nosotros el recuerdo para aquellos que desde el primer día creyeron en nosotros.

Los que dieron su sangre con la nuestra, los que pusieron su honor a nuestro lado. Aquellas naciones firmes y nobles tienen la conciencia de la virtud, de la espiritualidad y del poder.



Los acuerdos adoptados con Francia

Burgos.— Con arreglo a lo estipulado en los acuerdos a que se refiere el comunicado oficial, el gobierno francés, reconociendo la equidad de la petición formulada por el Gobierno Nacional de España de conseguir la devolución de todos los bienes que se encuentran actualmente en Francia contra la voluntad de sus legítimos propietarios, se ha comprometido a la restitución de dichos bienes. Entre ellos el Gobierno español ha señalado:

Primero.— El oro depositado como garantía de un empréstito en el Banco de Francia en Nant de Marsan.

Segundo.— Las armas y el material de guerra de todas clases pertenecientes al gobierno enemigo o que le estaban destinados.

Tercero.— El ganado de todas clases pasado de España a Francia contra la voluntad de sus legítimos propietarios.

Cuarto.— Toda la flota mercante o de pesca sin discriminación de puerto de registro en España.

A este efecto el Gobierno Nacional pide el reconocimiento de su derecho de requisar de esta flota, la dispensa el pago de los derechos portuarios, exigibles hasta esta fecha y el otorgamiento de facultades a las tripulaciones nacionales que vayan a tomar posesión de estas embarcaciones.

Quinto.— Todo el patrimonio artístico español exportado desde el 18 de julio de 1936 contra la voluntad de sus legítimos propietarios o poseedores.

Sexto.— Los depósitos de oro, joyas, piedras preciosas, numerario, billetes, monedas, valores, títulos, acciones, obligaciones etc., perte-

necientes al Estado Español o Sociedades o particulares españoles que hayan sido exportados de España desde el 18 de julio de 1936 contra la voluntad de los legítimos propietarios o poseedores.

Séptimo.— Todos los vehículos sin distinción de clase ni de propietario, matriculados en España, de que han sido desposeídos de sus legítimos dueños o poseedores por su exportación a Francia.

Por último, como consecuencia de la resolución, se han de mantener relaciones de buena vecindad y los dos gobiernos se han comprometido a adoptar las medidas necesarias para mantener una vigilancia estrecha cada uno en su propio territorio de toda la actividad dirigida contra la tranquilidad del país vecino.

El gobierno francés adoptará de manera especial las medidas necesarias para prohibir en las proximidades de la frontera toda acción de los españoles que puepa perturbar esa tranquilidad.

El nuevo embajador inglés

Londres.— Se cree que será nombrado embajador británico en Burgos Sir Jorge Mousley, alto funcionario del Foreign Office.

El duque de Alba presenta sus cartas credenciales de embajador de España en Londres.

El embajador de España roja Azcárate, continuará en Londres mientras que dure la guerra civil, en calidad de agente con los mismos privilegios que ha tenido el duque de Alba hasta ahora.

Agrupación artística «La Pandilla»

Liquidación correspondiente al festival celebrado en esta ciudad el día 4 de febrero, a beneficio del Sanatorio Antituberculoso de Derroñadas, en el cual fué puesta en escena por la referida Agrupación la obra de los señores Sepúlveda y Sevilla, titulada «Madre Alegria».

Ingresos.— Por importe de la recaudación efectuada en venta de localidades durante las dos sesiones, 1,948 pts.

Varios donativos, 393.13 ptas.
Total, 2.341.13 pts.

Gastos.— Satisfecho a la Empresa del Teatro Principal por gastos de personal, luz, etc., 240 pesetas.

Subsidio Pro-Combatiente, 175.

Protección Infancia, 97.40.

Sociedad de autores, 97.55.

Otros gastos, 75.18.

Total, 685.13 pts.

Saldo que resulta, 1656 pts.

Asciende el mencionado saldo a la suma de MIL SEISCIENTAS CINCUENTA Y SEIS PESETAS, cuya cantidad será dedicada a la adquisición de un aparato de radio con destino al Sanatorio Antituberculoso de Derroñadas completado, a ser posible con una instalación complementaria de altavoces en las distintas salas, para solaz de los que en dicho Establecimiento se reponen de la salud quebrantada al servicio de la Patria, toda vez que con tal motivo fué organizada la citada velada, habiéndose ya comenzado las gestiones conducentes a tal fin.

La Comisión organizadora testimonia por el presente su más expresivo agradecimiento a las Autoridades de esta capital, que tanta brillantez die-

Aumentan los partidarios de la rendición de Madrid

Madrid.— Alvarez del Vayo ha llegado en avión a la zona roja. Inmediatamente se ha puesto en relación con Negrín a fin de examinar la difícil situación en que se encuentra. Se sabe que en el Gobierno han aumentado las disidencias y se asegura que probablemente mañana se planteará la crisis. Aumentan los partidarios de rendirse a las fuerzas del Generalísimo Franco. Los momentos de nerviosismo que reina en la capital solo pueden compararse a los del año 36 cuando las fuerzas nacionales llegaron a las puertas de la capital.

Donativo de los españoles de la Argentina

El presidente de la Cámara Española de Comercio de Buenos Aires ha remitido a la Secretaría de S. E. el Jefe del Estado un cheque por valor de 1.199.50 pesos argentinos, importe de lo recaudado por la citada Cámara con destino a las poblaciones últimamente liberadas por nuestro glorioso Ejército.

ron con su presencia a la fiesta, así como al público soriano que, sin titubeos y tan generosamente como siempre, contribuyó al mejor resultado de la velada.

Soria, 25 de febrero de 1939.—III Año triunfal.—La Comisión Organizadora.



PRIMER ANIVERSARIO

El Ilustrísimo Señor

D. Aurelio José González de Gregorio y Martínez de Tejada

Capitán de Requetés del Tercio del Alcázar, Caballero de la Orden Militar de Montesa, Licenciado en Derecho Civil y Canónico

Murió en Trujillo el día 6 de marzo de 1938

(Después de recibir los S. S. y la Bendición Apostólica de Su Santidad)

D. E. P.

Sus padres, Condes de la Puebla de Valverde; hermanos Asunción, Pilar y Joaquín; hermanos políticos Hortensia Falcón, José Herreros de Tejada y Marqués del Saltillo y sus sobrinos José Javier y Paloma:

Ruegan y agradecerán se le encomiende a Dios.

Soria, Marzo de 1939.

La Exposición del Santísimo en la mañana del próximo lunes en la Iglesia del Convento del Carmen; el funeral en la misma iglesia y en el mismo día a las once y media y todas las misas que en ese día se celebren en las iglesias de Soria por los Sacerdotes adscritos a las mismas y las que se celebren en la dicha del Carmen de esta Ciudad por cuantos se dignen hacer este acto de caridad serán aplicadas en sufragio de su alma.

NOTICIERO DE SORIA

Rasgo generoso

Un donante que modestamente oculta su nombre, ha entregado al Sr. Inspector Provincial de Sanidad la cantidad de 1517,30 pesetas para que sea destinada a un fin benéfico. El Sr. Inspector, ha ofrecido esta cantidad a la Diputación Provincial de Soria y de acuerdo con él se destinará a mejorar el local que ocupan los niños de cuna.

Aunque en la Escuela Provincial de Trabajo de Ntra. Sra. de las Mercedes se han realizado grandes mejoras, aun faltan algunos detalles para poner aquella casa en condiciones apropiadas para la vida de la población infantil en relación con el clima duro de nuestra ciudad.

Son necesarias unas galerías de insolación, un parque cerrado de factura modesta y uno al aire libre, donde las pobres criaturas pasen los ratos que los niños felices que no conocen la orfandad, dedican a sus juegos en los paseos públicos de la ciudad.

Circunstancias de todos conocidas, son causa de que estas obras que no tienen gran coste, no las pueda realizar este año la Gestora Provincial. Dios ilumine a los que, pudiendo hacer algo en obsequio de los niños, no siguen el ejemplo del benemérito y anónimo donante y a todos aquellos que aun ejercitando la caridad, sienten su conciencia satisfecha con la acción automática, siempre cómoda y en ocasiones calculadora de dar unas monedas sin interesarles su destino; a los que muy bien puede recordárseles las palabras de una de las máximas glorias de la humanidad, aunque discutida. «La caridad no es un precepto simbólico. Decir que Jesús que ha venido para quitar los símbolos y establecer la verdad, no ha venido más que para establecer el símbolo de la caridad quitando la realidad que había antes, es horrible».

Ecos y noticias

Prisionero Liberado

De paso para Zaragoza ha permanecido unas horas en casa de sus parientes los Srs. Ruiz Cabriada nuestro paisano el heroico alférez de Artillería D. Juan Gonzalez Arroyo, que herido, fué hecho prisionero en Teruel. Le felicitamos cordialmente y deseamos mucha suerte.

Nombramiento

Nuestro querido amigo y paisano D. Ramón Enrique Casado, que fué gobernador Civil de esta provincia desde que se inició el movimiento durante dos años, ha sido nombrado Fiscal, jurídico militar de la Quinta Región.

Nuestra más cordial enhorabuena deseamosle en su nuevo cargo.

Delegación de Hacienda De la provincia de Soria y zona liberada de Guadalajara

No habiéndose recibido en ésta Delegación de Hacienda a su debido tiempo los recibos impresos que debía remitir la Fábrica Nacional de la Moneda y Tímber, de Tolosa, para la cobranza de las contribuciones del ejercicio en curso, respetando las causas a que este retraso pueda obedecer dadas las dificultades de transporte que hoy existe debida a las actuales circunstancias: se prebiene por medio de la presente circular que a fin de evitar el perjuicio que lleva consigo el retraso de la recaudación quedan habilitados los recibos impresos de años anteriores existentes en el archivo de ésta Delegación, y a ese efecto, irán estampilados en tinta carmin, con la siguiente inscripción «Delegación de Hacienda de Soria. Queda habilitado el presente recibo para el ejercicio de 1939».

Lo que se hace público por medio de este periódico oficial para general conocimiento de entidades y particulares de ambas provincias.

Soria 27 de Febrero de 1939.
(III Año Triunfal).

Caja de Previsión Social de Castilla la Vieja

Se anuncia la provisión de tres plazas para desempeñar diversos trabajos de Oficina en la delegación de esta Caja de Previsión Social de Castilla la Vieja en Soria y hasta ta que el servicio a prestar por el designado se considere preciso por la Caja.

Los aspirantes que habrán de ser varones y haber cumplido 18 años sin haber llegado a 40, podrán presentar instancia en papel simple, dirigida al Sr. Presidente del Consejo Local hasta las doce horas del día 10 de Marzo próximo y presentarse el día 11 a las cuatro de la tarde en el Excmo. Ayuntamiento de esta Capital para verificar los ejercicios de actitud a que serán sometidos consistentes en escritura a mano y máquina, operaciones de aritmética y nociones de contabilidad.

Los que fueron aprobados deberán acreditar estar exentos del servicio en filas, además de su buena conducta y adhesión al Movimiento Nacional.

Una de las plazas interinas tendrá un sueldo líquido mensual de 250 pesetas y las otras dos el de 150.

Los caballeros mutilados que deseen concurrir a este examen y fueren aprobados tendrán derecho preferente a ocupar la plaza, si poseyeren aptitud física para prestar trabajos de Oficina.

Soria, Febrero de 1.939.—III Año Triunfal.

Fallecimientos

El pasado martes falleció en nuestra Ciudad a los 50 años de edad, el señor don Urbano Valera Iglesias Inspector del ferrocarril Soria-Navarra, soriano que contaba con numerosas simpatías por su laboriosidad y hombría de bien.

A su apenada esposa D^a. Corazón Martínez y demás familia les acompañamos en la desgracia que les aflige.

Ayer dejó de existir el industrial soriano, D. Juan Diaz Gutierrez.

A su desconsolada esposa, é hijos les enviamos la expresión de nuestra condolencia.

El pasado día 28 descansó en el Señor, don Esteban de la Merced, ordenanza de la Excmo. Diputación Provincial

«Noticiero de Soria» pide a nuestros lectores una oración por el alma del finado.

De Telegrafos

El Delegado Jefe del Centro Provincial de Telegrafos de Soria, nos participa se haga público que desde esta fecha se admite servicio privado solamente con carácter urgente, con un límite de 15 palabras cada telegrama para Barcelona, Tarragona y Gerona recomendando a los expedidores el mayor laconismo en bien del servicio.

Viajeros

Han llegado de Pamplona D. Julio Sainz Marqués y su simpática hija M^a. Antonia.

Licencia de radio

Con fecha de ayer quedó abierto el plazo voluntario para su adquisición hasta el día 31 de Mayo próximo que finalizará de acuerdo con la Orden Ministerial de fecha 21 de Febrero p. p.^o.

Soria 2 de Marzo de 1939.
III Año Triunfal.

El Delegado Jefe del Centro
José Sanz Fullerat

Accidente de automovil

De regreso de Castellón de la Plana para Soria, el distinguido Comandante D. Luis Hernández Pardo de la Guardia Civil, resultó herido levemente en un accidente de automóvil.

Ha ingresado en el Hospital Provincial para su curación.

Deseándole al paciente una pronta curación.

¡Anunciar es vender!

Eloy Amestoy Berdonces

MEDICO Y DENTISTA RAYOS X.

Construcción de dentaduras en oro, cauchó, etc.
GENERAL MOLA.—9. 1.º SORIA. 13—54
Consultas de 10 a 1 y de 3 a 7, (excepto los Domingos y días festivos)

Caja de Previsión Social de Castilla la Vieja

Se necesita en las oficinas de esta Caja de Soria. (Calle de Aduana Vieja, número 2.) proveer con carácter interino el cargo de Delegado Provincial de la Caja Nacional de Subsidios Familiares con el sueldo líquido mensual de 458,33 pesetas y quienes aspiren a desempeñarles siendo españoles, varones, mayores de 23 años y sin exceder de 50, pueden dirigirse al Sr. Presidente del Consejo Local hasta el día 8 del próximo mes de marzo exponiendo en la instancia los conocimientos, títulos profesionales que posean, méritos y demás circunstancias que deseen hacer constar. La Caja designará libremente o podrá declarar desierto el concurso. El nombrado deberá previamente acreditar su buena conducta y adhesión al Movimiento Nacional.

En igual dada de condiciones serán preferidos los caballeros mutilados para desempeñar dicho cargo.

Soria, Febrero de 1.939.—III Año Triunfal.

Baile de despedida

El pasado lunes tuvo lugar en el Casino de Numancia, un animado baile organizado por los oficiales provisionales que marcharon destinados fuera de la Academia de Sargentos de nuestra Ciudad, donde ya prestaron sus servicios.

Asistieron muchas señoritas, oficiales y jóvenes de la localidad que pasaron agradablemente la velada.

Dicho baile, fué amenizado por una orquestina o agrupación musical de la Academia.

A los oficiales que dejan Soria, les deseamos mucha suerte en sus empresas.

Ultima hora

Parte Oficial del Cuartel del Generalísimo

Sin novedades dignas de mención.

Sin novedad en el Ejército.

Actividad de la Aviación

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares de los puertos de Gandia y Valencia y el de Cartagena en el que resultaron alcanzados la Proa de Mendez Nuñez y las instalaciones del puerto y al ser atacada nuestra aviación por seis cazas enemigos se logró derribar a dos de estos.

Salamanca 1 de Marzo de 1939.
III Año Triunfal

Una Patria con Honor
Un Estado con Fé
Un Caudillo con Valor

«Tip. Noticiero de Soria»

NOTICIERO DE SORIA

PROPIETARIOS

El mejor purgante conocido. - Aguas minerales naturales de

Vda. e Hijos de R. J. Chavarri

Lealtad 12. - MADRID

CARABANA

Depurativas - Antibiliosas - Antiherpéticas

AVISO

Rechácese como falsa toda agua que se venda fuera de sus botellas originales y cerradas

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos

400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales.

Esta especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al «SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO.»

Una Patria, Un Estado, Un Caudillo,

La Unión y el Fénix Español



Compañía Española de Seguros

Tiene el honor de poner en conocimiento de su distinguida clientela que al objeto de ampliar sus oficinas centrales, ha trasladado la Dirección para la zona Nacional al edificio de su propiedad en Bilbao, Arenal 3. Teléfono 12040. - Apartado 634 donde continúa realizando toda clase de seguros.

Seguros de Incendios.
Seguros de Accidentes.
Seguros de Vida.
Seguros de Transportes.
Seguros de Rebo.

Subdirección de Soria, - General Mola 2.

Sanatorio Ginecológico de

Ntra. Sra. de la Esperanza

AGUIRRE NUM. 7

A cargo de los Doctores

Detraux y Mur

Exprofesores jefes Clínicos de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid.

Partos y enfermedades de la mujer.

CONSULTA DIARIA

TELEFONO núm. 129.



La felicidad es patrimonio de las familias sanas.

La vida del hogar exige de la madre y de la esposa una vigilancia severa y constante. Una mujer, consciente de su deber, ha de evitar los avances fatales de la Anemia, Inapetencia, Raquitismo, Neurastenia y Agotamiento, sólo existe un remedio eficaz y seguro: el poderoso Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Reconstituyente - regenerador de la sangre; tónico para niños y adultos debilitados por un desarrollo rápido; estimulante del apetito; restaurador de las fuerzas para las muchachas adolescentes y hombres agotados por el trabajo o por excesos; elixir de vida para los viejos y sosten de la mujer en los embarazos difíciles y durante la lactancia.

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel.

De venta en todas las farmacias de la zona Iberada, a Ptas. 5,05. (timbres incluidos)



Los enfermos del estómago e intestinos

encontrarán su curación con el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

ALMACENES DE SAIZ

Alpargatas. - Coloniales. - Vinos y frutos del País

JABON ASEO

SORIA

NOTICIERO DE SORIA.-Suscripción al año 4 pesetas 99 céntimos.-Se hacen toda clase de impresos.-Redacción y Admón. Aguirre, 9-SORIA